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الجوي CO2 نشه الشل 9-6 ف أثناء دراستك خطوات حلقة كالفن من ف الخطوة الأول من حلقة كالفن تتحد سنة و بنات من
مع سنة جزيئات من سر الرايبولوز الثنائ القوات ( سر خماس الربون ) تسم هذه العملية ( تثبيت الربون ) لينتج 6
PGA - 3 ) إل جزيئات NADPH و ATP جزيئات من مركب سداس الربون . تنتقل الطاقـة اليميائية المخزنة فـ جزيئات
الت تتحول فيما بعد إل سنة جزيئات من . ( G3P ) لتوين جزيئات ذات طاقة عالية تسم جليسر ألدهايد 3- الفوسفات (
. غير العضوية إل جزيئات عضوية تستخدمها الخلية CO رايبولوز 1، لأنه يحول جزيئات


